

高招计划



三高校在豫计划招收598名本科生

哈尔滨工程大学部分专业不报不录

山大、厦大对政策加分“一认到底”

总体情况:今年在河南计划招225人,比去年多22人。

新增专业:社会学(文科)专业,学费待定,在我省计划招1人。

核工程与核技术类和经济学类均按大类招生,分别在我省招20人和6人。

英语(文科)专业,只招英语考生,且要求英语成绩不低于110分,计划在我省招3人。

特别提醒:该校船舶与海洋工程(中英)、金融学(中英、中澳)、金融学(中英、中澳)(文)、计算机科学与技术(中澳)、船舶与海洋工程(中俄)、软件工程、软件工程(数字新媒体技术)等专业只录取有志愿考生。

录取:1:1.03投档

在实行平行志愿的省份,按招生计划数的103%投档。进档考生专业录取按分数优先原则,若考生高考总分相同,有学校认可加分的考生优先安排专业,其他考生按照数学、英语、语文顺序优先为单科成绩高者安排专业(英语专业英语成绩高者优先);对加分或降分录取的考生,按原始成绩分配专业。

亮点:陈赓班选拔40名理科生

今年,该校将在招收的理工类专业新生中通过考试公开选拔招收40人左右进入陈赓实验班学习。在此基础上,学校还将对在各省理工类招生计划2%的比例内,高考成绩高出学校在考生所在省的最低录取分数线50分以上,且第一志愿报考哈工程的学生,提供可申请免试进入陈赓班学习的机会。

哈尔滨工程大学

山东大学

总体情况:该校本部在河南招生238人,比去年多20人,其中文科45人,比去年多12人;理科193人,比去年多8人。

专业录取:山东大学按照大类进行招生。经济学类、法学类、新闻传播学类、电子信息科学类、生物科学类、电气信息类、临床医学等是该校较热门的专业。

文科经济学类在我省计划招3人,政治学类2人,法学类2人,新闻传播类2人;理科方面,电子信息科学类在我省招12人,生物科学类6人,材料科学类12人。

特别提醒:山东大学总校和威海分校是两个招生代码,提醒考生在报考时注意区分,选择不同的招生代码。

去年山大在我省文科一志愿录取最低分572分(高出一本线20分),理科一志愿录取最低分579分(高出一本线12分)。

录取:1:1.05到1:2投档

在实行平行志愿的省份,山大基本上在1:1.05到1:2的比例提取学生档案。具体比例,山大会在和各省招生办沟通后确定,如果报考考生分数高出山大认为的理想分数,会增加提档比例,更多地录取有关省份的考生。

在专业分配时,山大有分数级差,第一专业志愿和第二专业志愿分数级差是3分,二三及其以后分差是1分。

山大承认各个省级招办或者是省级招生主管部门、省教育行政部门关于考生加分和减分的有关规定。录取时,对于加分一认到底,投档以及分专业都认可政策加分。

厦门大学

总体情况:计划在河南招135人,包括文科36人(含艺术类1人),理科99人,总计划比去年多13人。

参考分数:去年该校在河南的录取分数段是文科552分,最高618分,最低552分,平均582.5分;理科599分,最高653分,最低603分,平均分618.2分。

录取:专业录取环节认可政策加分

对于实行平行志愿的省份,厦大的投档比例在1:1.05左右。进行专业录取时,该校认可加分政策,将按考生的投档分(高考分加照顾分)进行专业投档。同时参考专业相关科目成绩。

专业志愿实行“分数级差”制,总分为5分。第一和第二专业志愿分数级差为2分,第二和第三专业志愿及第三和第四(含第四及其之后的所有排序志愿)专业志愿的分数级差均为1分,第四(含第四及其之后的所有排序志愿)与调剂专业志愿分数级差为1分。

亮点:6专业开设国际化试点班,全英语教学

今年厦大将首次在经济类、会计学、数学类、化学类、生物科学类和海洋科学类6个优势学科专业开设国际化试点班,主要核心课程(16门左右)全部采用英语教学。试点班将为学生配备导师,鼓励优秀学生提前进入研究生阶段学习和科研。

此外,今年厦大新增外交学(侨务方向)专业,将在国际关系学院面向全国进行文理科招生,该专业今年计划在河南招收文理科学生各1名。

特别提示

“男性健康保障工程”领卡时间仅剩3天,需要体检或者就诊的男性可以拨打0371-67681730进行报名申领价值1600元的“男性健康保障基金卡”。

男人“软弱”最伤女人心

郑州华山医院性功能障碍治疗领先中原



24.1%和20.4%。

男性生殖功能下降了

男性疾病一般是指阳痿、早泄、男性不育、前列腺及男性生殖器官疾病的统称。现实生活中有20%以上的成年男性存在有不同程度的男性疾病,而男性不育人数更可达到15%。据权威资料介绍,人类男性精液的平均精子密度1940年时为1.13亿/毫升,1990年时即下降为6600万/毫升,每次射精的平均精液体积由34毫升下降为2.75毫升。近半个世纪,男性的生殖能力下降了1/2。

有多少女性在追寻“性”福

据统计,中国已婚妇女中有65%以上的人一生中都没有体验过性高潮。男人,你是多么的尴尬和无奈啊!养家糊口责无旁贷,传宗接代义不容辞,做“大丈夫”的确不容易。

五大核心技术 做真正的男人

1 显微韩式背神经阻断术

微创手术治早泄

该技术安全、微创、外形美观、无痛苦,不影响男性的生育功能;帮助男性提高性生活质量,短时间内即可让男性朋友走出

2分钟的尴尬。对于顽固的男性功能障碍患者来说,接受“背神经阻断术”可谓是有百利而无一害。成年男性只要存在原发性的早泄即可考虑施行该手术治疗。

2 阴茎海绵体弯曲矫正术

理直才能器壮

阴茎海绵体弯曲矫正术结合现代人体局部工程学,手术切口隐蔽,瘢痕细微,随着时间的推移,瘢痕逐渐淡化消退。术后阴茎外形美观、自然,不损及任何阴茎的功能。恢复男性生殖器的正常形态和生理功能,改善性生活质量,真正达到微创无痛治疗的目的。

3 韩式舌形皮瓣阴茎延长术

释放男性真实的自我

韩式舌形皮瓣阴茎延长术采用微创技术和韩国美容技术融为一体,不但能够实现阴茎的效延长3-7cm,而且手术切口微小,美观自然,不影响生育,提高性生活质量。适合阴茎短小或基本正常,而要求做延长者。

4 微创无痛阴茎入珠增粗术

体验无与伦比的美妙生活

微创无痛阴茎入珠增粗术,采用的是风靡全球的美式生殖整形微创技术。多种款式的手术方法,配合纯天然无毒副作用的珠子植入

阴茎皮下组织,以领先高效的微创技术开展手术,不用置入假体、不但痛苦小,创伤轻,而且安全可靠。明显提高性生活质量。

5 阴茎背深静脉结扎术

找回阳痿男人的尊严

阴茎背深静脉结扎术,通过显微外科手术,阻断回流静脉,重建动脉旁路,提高阴茎海绵体内动脉灌注压和血流量,从而实现解决阴茎勃起功能障碍的目的。微创切口美观自然,全程无痛,不影响优生优育。明显提高性生活质量,恢复男人本色。

新技术推荐

LAXONS阴茎敏感神经检查仪

采用微生物震动波技术,通过对阴茎各部位生物震动感觉阈值测量(Penile Biothesiometer),定量的评价阴茎等部位感觉神经的敏感程度,评价性相关神经的传导功能和中枢神经对性兴奋的调节性。该产品还可以结合阴茎多普勒血流检查,配合专业的评价分析软件,迅速、准确对男性功能障碍进行全面的鉴别诊断,是目前男性功能障碍检查最为直接、有效的工具之一

有多少男性患有ED(性功能障碍)

社会背景:由北京大学人民医院主持,全国10多家医院参与的我国第一个《ED患者临床需求及治疗满意度调查报告》前不久正式发布。这是中国的权威医疗机构第一次对中国男性“性健康”问题进行的系统调查,历时近半年,覆盖全国10多个城市的上千例ED患者。结果显示:在所有被调查的ED患者中,轻、中和重度ED分占55.5%、



郑州华山医院 Zhengzhou Huashan Hospital

郑州泌尿男性病会诊中心



健康热线 0371 67666999

地址:郑州市陇海西路与华山路交叉口 网址: www.huashanhp.com QQ:136110368

乘车路线:乘909、9、59、321、204、207路直达,乘83、102、103、52路到郑州图书城西行300米即到